

『新スーパー過去問ゼミ 6 自然科学』訂正表 (初版第1～5刷)

●42 ページ 実戦問題2の解説 No.4の解説 (初版第3刷で訂正)

STEP④6行目

誤： $v_A = v_B < v_C = v_D$

正： $v_A = v_B > v_C = v_D$

●101 ページ 実戦問題 No.7の解説 選択肢4 (初版第4刷で訂正)

誤：作菌作用

正：殺菌作用

●129 ページ 実戦問題2 No.6 (初版第6刷で訂正予定)

誤：コロイド溶液に関する記述であるかが、

正：コロイド溶液に関する記述であるが、

●165 ページ 実戦問題 No.3の選択肢B (初版第3刷で訂正)

誤：一酸化窒素 NO (分子量=28)

正：一酸化窒素 NO (分子量=30)

※正答番号に影響はありません。

●168 ページ 実戦問題2 No.7 (初版第6刷で訂正予定)

誤：また、アルミウムは両性金属であり、

正：また、アルミニウムは両性金属であり、

●305 ページ 実戦問題 No.3の解説 表 縦横 cP の遺伝子型 (初版第3刷で訂正)

誤：ccPc

正：ccPP

●424 ページ 実戦問題 No.2の解説 選択肢2 (初版第3刷で訂正)

誤：噴火経過レベル

正：噴火警戒レベル

以上